
College Oldenzaal bekend, wij zijn terug in het college. 
 
De onderhandelingen tussen de partijen zitten erop. 
 
In de pers heeft een ieder kunnen volgen hoe er in Oldenzaal na de voor ons succesvolle 
verkiezingen is onderhandeld. Uiteindelijk bleven er 3 partijen over, die gezamenlijk een 
college wilden vormen. In goede harmonie is er door de vertegenwoordigers van CDA, VVD en 
ons gewerkt aan een coalitie-akkoord op hoofdlijnen. Dit coalitie-akkoord kunt u op deze site 
vinden en de titel luidt “Met vertrouwen naar de toekomst”. 
 
Wij als onderhandelaars zijn tevreden over de inhoud van dit coalitie-akkoord. Veel van de 
punten en lijnen uit ons verkiezingsprogramma zijn terug te vinden in het gezamenlijke 
document en wij gaan met vertrouwen voorwaarts.  
 
Dinsdag 18 april bespreken wij, maar ook het CDA het coalitie-akkoord in de 
ledenvergadering. Vervolgens ligt het in de bedoeling om op 24 april in de gemeenteraad het 
coalitie-akkoord te bespreken en zo mogelijk om te zetten in een raadsakkoord, dat de 
leidraad vormt voor de komende vier jaar. Wij hopen, dat overeenkomstig onze inzet in de 
verkiezingsstrijd de communicatie met de burger, maar ook de bestuurlijke samenwerking in 
de raad van de gemeente Oldenzaal zodanig vormt krijgt, dat we na de verkiezingsstrijd en de 
teleurstelling voor de niet collegepartijen samen invulling kunnen geven aan Oldenzaal, Sterk 
en Sociaal. 
 
Johan Meijer  
 
 
 
Willem Termijtelen, wethouder namens de PvdA. 
 
Met gepaste trots hebben de onderhandelaars van de 3 partijen, die het Oldenzaalse college 
gaan vormen hedenmorgen de wethouderskandidaten gepresenteerd aan de pers.  
 
Namens het CDA zijn mr. drs. R.G. Welten (Rob) en F. Rorink (Frits) kandidaten. Namens de 
VVD is H.J.M. Pieper (Herman) en wij kandideren Willem Termijtelen. 
 
Willem is in onze ogen een meer dan uitstekende wethouderskandidaat. Hij beschikt over een 
zeer ruime ervaring in de Oldenzaalse politiek. Daarnaast heeft hij ook als bestuurder zijn 
sporen meer dan verdiend.  Willem krijgt als wethouder een portefeuille, die wij als PvdA als 
een typische sociale portefeuille zouden willen benaderen. 
 
Sociale Zaken, (Wet werk en bijstand, armoedebestrijding, reïntegratie) 
Sociale Werkvoorziening (Top-craft, de toekomst WSW) 
Arbeidsmarktbeleid  (Voldoende werkgelegenheid voor mensen afhankelijk van met name de 
   bovenstaande regelingen/contacten en afstemming met het  
   Oldenzaalse bedrijfsleven) 
 
Volksgezondheid 
Cultuur 
 
Vrijwilligers 
Senioren 
Gehandicapten 
Minderheden 
Jeugd- en jongeren 
Kinderopvang 
 
Een portefeuille, die bij ons als partij past, een portefeuille waarin wij sterk en sociaal kunnen 
en moeten zijn voor Oldenzaal en een portefeuiille, waarin Willem met vertrouwen en ambitie 
aan het werk wil. 
 
De verdere portefeuilleverdeling is elders op deze site te bekijken. 
 
De voorgenomen benoeming van de wethouders-kandidaten zal woensdag 19 april a.s. 
plaatsvinden, nadat de ledenvergadering van PvdA en CDA hebben ingestemd met het 
bereikte akkoord. 
 
Johan Meijer 



 
 


